

**Керівнику Всеукраїнського
проекту «Школа миру»
Поповичу Володимирі Васильовичу,
генералу-майору запасу,
Голові Асоціації миротворців України
від директора школи №150
Аркуші Людмили Іванівни
Адреса школи: м.Харків, 61202,
вулиця Ахсарова, 3-А**

Звіт щодо проведення заходу

Назва заходу – Заходи до Дня захисника України.

Дата проведення – 09-13.10.2017

Короткий опис заходу та його результати – В рамках відзначення Дня захисника України у школі для учнів 1-11 класів пройшли тематичні години спілкування, виховні години, зустрічі учнів із військовослужбовцями ВНЗ та в/ч Харкова, екскурсії. Окремо можна відзначити наступні:

- 11.10.2017 понад 100 учнів 10-11 класів зустрілися з підполковником Максютю Д.В. та курсантами Петренком С.В., Москаленком А.А. з факультету радіотехнічних військ ХУПС імені І.Кожедуба.

- 13.10.2017 проведений урок у 3-В класі зі створення учнівського проекту – книги у техніці «паперова мозаїка» «Щоб у серці жила Батьківщина» (відповідальна – учитель початкових класів Новікова Л.С.). У проведенні уроку брав участь заступник військового комісара з територіальної оборони Шевченківського РВК, учасник АТО, старший лейтенант Семененко О.О.. Книга була передана військовим Збройних сил України. Олексій із задоволенням виготовив свою сторінку книги, побажав дітям гарного навчання та мирного неба над головою. Він зазначив, що українська армія стоїть на варті миру та військові будуть робити все, що від них залежить для збереження спокою в Україні.

13.10.2017 у 9-А класі пройшла година спілкування «Можна все на світі вибирати, сину, Вибрати не можна тільки Батьківщину» (В. Симоненко). Учні переглянули відео про історію свята – Дня захисника України; прослухали

пісню «Кордон»; відео, пов'язане з подіями у зоні АТО; обговорили, які ж якості повинні мати справжні захисники своєї країни та чи можуть захисниками вважатися не військові люди. Разом із класним керівником Ободовською З.І. визначили, що вони, учні-підлітки, вже зараз можуть робити для захисту своєї Батьківщини.

У 6-В класі учні взяли участь у творчій майстерні «Лялька-мотанка – народний оберіг» до Дня українського козацтва та Дня захисника України. Діти разом із класним керівником Роденко І.В. виготовили мотанки-подорожниці, як обереги для тих, хто їде з дому. Було виготовлено 16 ляльок-мотанок, які передані для українських військових до свята, щоб вони скоріше поверталися додому живими та здоровими.

Учні 10-І класу на тематичному уроці «Сила нескорених» познайомилися із 25-ою окремою Дніпропетровською повітряно-десантною бригадою Збройних Сил України (25 ОПДБр, в/ч А-1126) із переданням прапора частини школі. 25 ОПДБр – це військовий підрозділ високомобільних десантних військ України. Бригада може діяти в тилу противника, оснащена відповідною зброєю, може десантуватися у повному складі зі спеціальним озброєнням та технікою. Їх девіз «Ніхто, крім нас!». Учитель курсу «Захист Вітчизни» Лоскутов А.А. познайомив учнів із бойовим шляхом частини у період з 2014 по 2017 рік, досягненнями та втратами, спогадами очевидців та передав прапор частини із побажаннями школярам, учителям та батькам. Прапор встановлено на почесному місці у кабінеті «Захисту Вітчизни».

Кількість учасників (учнів, учителів, батьків) – 4 військових, 1000 учнів школи, 36 учителів.

Вік учасників заходу – від 6 до 65 років.

Представники громадських організацій, ЗМІ (якщо є) – Інформація про заходи висвітлювалася на офіційному сайті школи, сайті ХУПС імені І. Кожедуба.

Фотографії











